Errata for ZOOLOGIA volumes 28(6) and 30(2)

Volume 28(6), page 803, title:

Reads: Periscelidae

Should read: Periscelididae

Volume 30(2), page 135:

The correct version for Figure 1 is presented below:

